Veste jacquard Arthur

taille 18 mois
Laine : Bergere de France Idéal
aig circulaire 3 et 3%2

Echantillon jersey aig 372: 24 mx 31 rgs

Dos et devant
* Monter 144 m. Tricoter 7 rgs (3 cm) cotes 2/2 (aig 3 ) en commencant par 3m
endr.
« Continuer, aig 3%2 en jacquard. Mettre un marqueur a 35 m , puis a 74m.
A 18 cm de hteur tot, rab 1fs 2m avant un marqueur, rab 1fs 2m apreés ce
marqueur.

Demi devant gauche

Continuer sur les 33 m et rab, c6té emmanchure, 1fs 2m et 1fs 1m (= 30m).
A28 cm de de hteur tot, former l'encolure : rab 1fs 5m, 1fs 4m, 1fs 2m, et 4 fs
1m (= 15m)

A32 cm, rab 3 fs 5m.

Dos

Continuer sur les 70 m et rab, c6té emmanchure, 1fs 2m et 1fs 1m (= 64m).

A 32 cm de de hteur tot, former l'encolure : rab les 16m centrales et 2 rgs plus
haut, coté encolure, 1 fs 9m

En méme temps, a 32 cm, rab 3 fs 5m pour les épaules.

Manches
* Monter 46 m.
» Tricoter 10 rgs cotes 2/2 (aig 3 ) en commencant par 2 m endr.
« Continuer, aig 3%2 en jacquard en faisant 2 aug sur le 1¢" rg (= 48m).
e Aug7fsTmtsles6rgset1fs1m8rgs plus haut(=64 m)
* A 21 cm de hteur tot, rab de chq coté ts les 2 rgs, 1fs 5m, 1 fs4m, 3 fs 2m,
1fs 4m, et 1fs 5m.
A 25,5 cm, rab les 16 m restantes.

Bande d'encolure
Monter 76m. Tricoter cotes 2/2 en commencant par 3 m endr pendant 4 rgs



